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2387º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/05/2024 10:00
  Encerramento: 20/05/2024 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira
da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa
Insfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva e Hans Muller Rios de Lima, bem como, a
ausência do Ver. Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente
o início dos trabalhos. Logo foi colocada em votação, a Ata de número 2386/24, que foi aprovada por
unanimidade.  Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros.  A seguir foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores: De autoria da Verª Tereza Moreira:
Indicação nº 016/24, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na
forma regimental, que entre em entendimento com a Secretaria competente,  solicitando a
possibilidade de fazer uma revisão geral no sistema de iluminação pública do Assentamento
Guardinha, pois faz um bom tempo que essa manutenção não é feita,  e há vários locais que
necessitam serem trocadas as lâmpadas queimadas e em outros  a colocação de luminárias
completas, há muitos pontos que está totalmente no escuro; e requerimento nº.004/24, Moção de
Congratulações e Aplausos, aos atletas que participaram Campeonato Fighters Tournament,
realizado em Nova Andradina dia 4 de maio/24, pela Academia Stay Strong, na pessoa do Felipe
Taques Pistere e Nívea Regina Dutra da Luz. Sagraram-se vencedores:   Pedro José Bahia – 2º
colocado na luta Sanda Adulto Avançado até 80Kg; Genesis Simão Inzabral – 2º colocado,
kickboxing Adulto iniciante até 75 kg;  João Serpa – 2º colocado, na categoria Sanda Juvenil
Avançado até 65 Kg. De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicações nºs. 006, à Prefeita Municipal
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da
municipalidade, solicitando a construção de um redutor de velocidade, tipo Passarela, em frente ao
Supermercado São José, localizado na Av. 11 de Dezembro,  a exemplo do que foi construído em
frente ao Supermercado Econômico, no centro da cidade, pois o local acima mencionado tem o
movimento maior ou igual ao Centro da cidade, sendo a Avenida 11 de dezembro um importante
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acesso a vários bairros da nossa cidade, bem como, nas proximidades há bancos, cartórios e o
Fórum, entre outros e 007/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, solicitando que
seja colocado no cronograma de limpeza do município, a limpeza total na Vila Santa Luzia, com
serviços de retirada de lixo, retirada de entulhos de construção, podas de árvores, roçadas nas ruas
da Vila, bem como, o patrolamento e cascalhamento. De autoria do Ver. César
Nogueira: Requerimento nº 012/24, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida, a Banda
Nelito Câmara, pelo empenho em se manter unicamente da ONG Arte Viva, estando a mesma
sempre dedicada as crianças e a arte da música, colocando-se sempre a disposição em representar
nossa cidade e todas regiões com apresentações de mais alto padrão. De autoria do Ver. Cauby
Ferreira: Indicações nºs 007, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando a V. Exa., que juntamente com a Secretaria competente, estude a
possibilidade de fazer a retirada das estruturas de madeiras (tipo toras) que estão na Praça Evandro
Bazzo, perto dos balanços e dos bancos de areia, pois já fomos informados que as crianças
pequenas estão usando essa estrutura para escalar e é muito perigoso, fica muito alto do chão e não
tem apoio para segurar e se deslizarem e caírem dessa altura pode machucar, quebrar braço ou até
mesmo outro tipo mais grave de machucado. Solicitamos a retira do mesmo. Solicitamos ainda que
sejam revisadas as estruturas que suportam as barras de ferros, para exercícios de Flexão e que
sejam substituídas as barras que faltam  e 008/24, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que juntamente com a Secretaria competente,
estude a possibilidade de fazer a  roçada do campo de futebol da Cohab Aeroporto, bem como, a
poda das arvores que ficam em volta ao mesmo, pois estão necessitando serem podadas e estão
invadindo o campo, atrapalhando os que ali jogam. Há a necessidade de fazer esses pequenos
serviços no campo de futebol, pois a Praça foi revitalizada com serviços de pinturas e limpeza. De
autoria da Verª Jakeline Ayala: Requerimento nº 010/24, que envie expediente à Prefeita Municipal
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da
municipalidade, que estude a possibilidade de colocar no cronograma da municipalidade, a serviços
de retirada de lixos e entulhos nas seguintes ruas: Leonor Pedrosa, na lateral da escola Municipal
Rufina Caldas e Porfiria Alvarenga, esquina com Dirceu Ferreira, onde têm muito lixo e entulhos que
precisam ser retirados, por uma questão de saúde e de revitalização dos locais, bem como,
recuperar o sistema de iluminação pública na Rua Cleir de Almeida Vasques nº 71, na Vila Oswaldo
Monteiro, para dar segurança aos que transitam nessa via no período noturno e indicação nº 014/24,
que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando
informações sobre a realização da conferência das cidades, conforme PORTARIA MCID Nº 175, DE
28 DE FEVEREIRO DE 2024. Art. 42. As Conferências Municipais deverão acontecer no período de
15 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024.Art. 43. Para a realização de cada Conferência Municipal,
deverá ser constituída uma Comissão Organizadora pela Conferência Municipal das Cidades e, na
sua ausência, pelo Executivo municipal, com a participação de representantes dos diversos
segmentos, conforme proporcionalidade estabelecida no art.14 deste Regimento. A Conferência
busca a interlocução entre diversos segmentos da sociedade civil para construir cidades mais justas,
democráticas e sustentáveis, além de ser um importante espaço para discutir a implementação da
política urbana para o município. Após a apresentação das proposições dos senhores vereadores, o
Sr. Presidente colocou todas as proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por
unanimidade. Logo em seguida foi apresentado para a tramitação, os seguintes projetos de leis:
Projeto de Lei nº 001/24, de autoria da Verª Andréa Insfran, que trata sobre declarar de
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Utilidade Pública a ONG APAJ – Associação de Proteção Animal no Município de Jardim/MS.
Entrou para a tramitação o Projeto de Lei Complementar nº 009/24, do Executivo Municipal, que
dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Complementar nº 105/2013 que dispõe sobre o
parcelamento do solo no município de Jardim-MS e dá outras providências. Pelos Srs.
vereadores foi pedido que o Projeto fosse votado em regime de urgência, com a dispensa dos
pareceres, o que foi aprovado por unanimidade. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão
e votação o projeto acima mencionado, que foi aprovado por unanimidade.   Dando
continuidade à sessão, fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores inscritos em livro próprio. Logo em
seguida fez uso da palavra o Sr. Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo
mais assuntos a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a
presente Ata. 
 
                                                 Sala das Sessões, em 20 de maio de 2024.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – REPUBLICANOS
 
VERª JAKELINE AYALA - PT
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PP
 
VER. EDUARDO NARDON - REPUBLICANOS
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS. 

Justificativa
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